INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE: GRUPO INDUSTRIAL EXPORTADOR GRINDEX S.A.

Cúmpleme presentar a ustedes, señores accionistas de la compañía GRUPO INDUSTRIAL EXPORTADOR GRINDEX S.A., a la cual represento el siguiente informe de labores, así como una descripción de las principales actividades realizadas en el transcurso del ejercicio económico de 2006.

Como es de conocimiento de ustedes, señores accionistas la empresa se ha desenvuelto en un proceso delliquidez y marcada recesión en la economía del país, lo cual ejerció influencia en el comportamiento de la compañía.

Vemos que durante el año 2006 los ingresos ascienden a \$ 4,745.66 dólares americanos, en tanto que los costos y gastos ascienden a \$ 6,547.94 dólares americanos.

Al considerarse otros ingresos y gastos generales en el resultado expuesto genero que la nuestra compañía presente una perdida de \$1,802.28 dólares americanos.

Agradeciendo por la confianza depositada en mi persona y reiterando mi fidelidad hacia la compañía, se suscribe de los señores accionistas.

1 8 JUL 2007

Muy atentamente,

Econ. Glady's López GERENTE

19.04.07

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

0991343261001

RAZON SOCIAL:

GRUPO INDUSTRIAL EXPORTADOR GRINDEX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: DD1

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 08/03/1996

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE CRIA DE GANADO PORCINO

DIRECGION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAOUIL Patroquia TAROUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA - Calle. COLINAS

Número: SOLAR 27 Manzana: 22 Telefono Trabaju: 042892292

No-ESTABLECIMIENTO: 1002

ESTADO: CERRADO

FEG. INIGIO ACT.: 01/11/2000

NOMBRE COMERCIAL: GRUPO INDUSTRIAL EXPORTADOR GRINDEX S. A. FEC. CIERRE.:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón; QUITO Parroquia, MILLA FLORA Calle: SALCCIO. Número, 228 Intersección

PUCARA Telefono Domicilio: 2353284 Fax: 2345727

No. ESTABLECIMIENTO: 003

Usuario: LEBA010805

ESTADO: CERRADO

FEG. INIGIO ACT.: 21/09/1908

NOMBRE COMERCIAL: GRUPO INDUSTRIAL EXPORTADOR GRINDEX IS A. FEC. CIERRE.:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: HUACHI GRANDE Giudadela: ALBORADA - Calle: PASAJE

VILLACRES. Número: S/N Intersección: AV. ATAHUALPA Telefono Domicillo: 3412871

GUAYAĞ

ORELLAN WITCH.

CONTRIBUYENTE

_Lugar de er

18 JUL 2007

REGISTRO DE SOCIEDADES

í

Engha y hora: 19.19/2005 (9.19:44